


ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS-MG.

Ata da Terceira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Aimorés-MG, realizada dia 10 de janeiro de dois mil e dezessete, com início às dez horas e doze minutos e término às dez horas e trinta e dois minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente Rubens Barcelos, com o auxílio técnico da Secretária Legislativa Maria de Lurdes e do Assessor Jurídico Dr. Rodrigo Condé e contou com a presença de 10 (dez) vereadores assim relacionados:
- Rubens Barcelos
- Adalton Marques Teixeira
- Admar Gomes da Silva
- Daniel Lemos
- João Martins Nunes
- José Alexandre Ferreira
- Luciano Afonso Cézar
- Neacir de Oliveira Silva
- Onair Vitorino Filho
- Sebastião Ferreira de Souza
O Presidente deu abertura à reunião com a seguinte fórmula invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Após esta invocação, foi proferida uma oração à Deus pelo vereador Neacir de Oliveira Silva.
Primeira Parte: Expediente
Leitura de Parecer:
[bookmark: _GoBack]Parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, ao Projeto de Lei nº 001/2017 que “Abre Crédito Adicional Especial no valor de R$ 2.369.000,00 (dois milhões trezentos e sessenta e nove mil reais) no orçamento vigente de 2017 e dá outras providências”.
Segunda Parte:
Discussão e votação de Proposições e dos projetos em pauta:
Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 001/2017 – aprovado por unanimidade.
Terceira Parte: 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 10 (dez) Vereadores e justificada a ausência do vereador André Vidal por motivo de viagem agendada anteriormente, à Natal, capital do Rio Grande do Norte, devido ao recesso parlamentar da Câmara. 


Sala das Sessões, 10 de janeiro de 2017.


    Rubens Barcelos                    Admar Gomes da Silva
      Presidente                             Secretário

