

ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS-MG.

Ata da Quinta Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Aimorés-MG, realizada dia primeiro de fevereiro de dois mil e dezessete, com início às quatorze horas e quarenta minutos e término às quatorze horas e cinquenta minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente Rubens Barcelos, com o auxílio técnico da Secretária Legislativa Maria de Lurdes e do Assessor Jurídico Dr. Rodrigo Condé e contou com a presença de 11 (onze) vereadores assim relacionados:
- Rubens Barcelos
- Adalton Marques Teixeira
- Admar Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas
- Daniel Lemos
- João Martins Nunes
- José Alexandre Ferreira
- Luciano Afonso Cézar
- Neacir de Oliveira Silva
- Onair Vitorino Filho
- Sebastião Ferreira de Souza
O Presidente deu abertura à reunião com a seguinte fórmula invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Após esta invocação, foi proferida uma oração à Deus pelo assessor jurídico Dr. Rodrigo Condé.
Primeira Parte: Expediente
Oradores Inscritos:
O vereador Onair Vitorino Filho, Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas esclareceu a Mesa Diretora que pelo fato de ter sofrido uma intervenção cirúrgica, não pode estar presente na reunião anterior, quando os projetos foram apresentados e encaminhados à comissão de finanças, da qual ele é o presidente para análise e emissão de parecer. Assim sendo, só tomou conhecimentos dos projetos na terça feira-feira, dia 31/01/2017, ou seja, um dia antes desta reunião, e que não se sentia seguro o suficiente para apresentar parecer ao referido projeto, devido ao curto espaço de tempo que teve desde o recebimento dos projetos até a reunião com os demais membros da comissão, que na oportunidade, foram unânimes na decisão de solicitar a Mesa, prazo para emissão do parecer. 
O Presidente da Mesa, Rubens Barcelos acatou o pedido do vereador Onair Vitorino, presidente da comissão de finanças. 
Terceira Parte: 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (onze) Vereadores.
 Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2017.
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